
 

 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

Від 25.10.2016 р.                                                      № 536 
 

Про готовність комунального позашкільного 
спеціалізованого мистецького навчального 
закладу «Дитяча художня школа  
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області» до нового  
2016 - 2017 навчального року 
 

            З метою підвищення естетичного рівня підростаючого покоління, 

створення умов для розвитку всебічно розвиненої особистості, залучення юних 

жителів міста до занять образотворчим мистецтвом та надання початкової 

спеціалізованої освіти в галузі мистецтва, а також відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

                                 В И Р І Ш И В: 
 

1. Взяти до відома інформацію відділу культури і туризму про готовність 

комунального позашкільного спеціалізованого мистецького навчального 

закладу «Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області» до нового 2016 – 2017 навчального року (інформація 

додається ). 

2.  Начальнику відділу культури і туризму Зеленській І.І. продовжувати 

здійснення контролю за організацією навчального процесу у школах 

естетичного виховання та сприяти покращенню матеріально – технічної 

бази цих закладів. 

3. Директору комунального позашкільного спеціалізованого мистецького 

навчального закладу «Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської 

ради Полтавської області» протягом навчального року проводити активну 

роботу по організації початкової спеціалізованої освіти дітей у галузі 

мистецтва, використовуючи для цього нові сучасні форми і методи 

навчання. 

 

         Міський голова                              (підписано)                                Д.Г. Биков 
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Інформація 
про готовність комунального позашкільного спеціалізованого мистецького 

навчального закладу «Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області»  до нового 2016 – 2017 навчального року 

 

            У м. Горішні Плавні працює школа естетичного виховання образотворчого 

напрямку, що належить до мережі закладів відділу культури і туризму. Це 

комунальний позашкільний спеціалізований мистецький навчальний заклад 

«Дитяча художня школа Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» 

(далі – ПСМНЗ «Дитяча художня школа»).  

           До занять у цьому закладі залучаються діти віком від 7 до 17 років. Розмір 

батьківської плати за навчання становить 70 гривень. Це найнижчий розмір 

батьківської плати по Полтавській області. Учні, що належать до пільгових 

категорій, на 100% звільняються від сплати за навчання. У новому 2016 – 2017 

навчальному році безкоштовно навчатимуться 24 учні з родин пільгових 

категорій. Відділ культури і туризму всебічно сприяє діяльності ПСМНЗ «Дитяча 

художня школа», надає допомогу в організації поїздок учнів і викладачів для 

участі в різноманітних конкурсах, а також у проведенні випускних вечорів та 

виставок дитячих робіт.    

            Станом на 01.09.2016 року контингент учнів ПСМНЗ «Дитяча художня 

школа» становить 112 учнів, при фактичному стані – 217 учнів. У вересні 

відбувся набір учнів 0-1 класів, і за результатами вступних іспитів було набрано 1 

нульовий та 2 перші класи (62 учні). Школа забезпечена педагогічними кадрами 

та необхідною шкільною документацією і обладнанням. Поступово відбувається 

оновлення педагогічного складу молодими спеціалістами. 

          У вересні 2016 року ПСМНЗ «Дитяча художня школа» отримав паспорт 

готовності до осінньо – зимового періоду 2016 - 2017 років.   

         У 2016 році значно покращилась матеріально - технічна база закладу. Так, за 

кошти міського бюджету був проведений ремонт навчальних класів, кабінетів та 

коридору на загальну суму 198000,00 гривень, а також придбані комп’ютери, 

сканер та графічні планшети для класу комп’ютерної графіки і дизайну на суму 

101000,00 гривень. 

         Але, поряд зі здобутками, на сьогоднішній день залишаються і проблемні 

питання. У наступному календарному році хотілося б передбачити кошти на 

проведення ремонту входу і фойє ПСМНЗ «Дитяча художня школа». 

 

 

 

 

Начальник відділу 
культури і туризму                                                                       І.І. Зеленська 
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